

# ПРИСКОВЫЙ РАБОЧИЙ

г. ИССА, Свердловской обл.

28 ФЕВ. 41 г.

## Свердловский театр кукол

С 26 февраля начал свои выступления Свердловский областной театр кукол. Театр покажет свои спектакли в клубе им. Артема и в клубах приисков: Артельный, Журавлик, Глубокая, Троицкий, В-Ис, Косья, Покап и Боровское.

Театр привез с собой советскую сказку «Большой Иван», народную сказку «По щучьему веленью» и классический спектакль, инсценировку по повести Гоголя «Ночь под рождество» и «Черевички».

Каждый из указанных спектаклей представляет собой интерес, так как каждый из них творчески разрешен в соответствии драматургического материала и его особенностей. Так, например, в спектакле «Большой Иван» театр впервые разрешил

применение станков, куклы работают не на ширме, а на станках и вместе с куклами принимает участие живой актер. В спектакле «Черевички» впервые применяется проекция и в спектакле «По щучьему веленью» с полнотой используется фольклорный материал этой народной сказки. Каждый спектакль сопровождается музыкальным оформлением.

Показывая свои спектакли юным зрителям и общественности Исковского района, театр надеется, что эти спектакли найдут живой отклик среди всех зрителей, которые по-серьезному подойдут к оценке его работы, этим самым окажут большую помощь театру.

Директор театра  
Малисов П. П.

*Свердловский областной театр кукол*